Faber Castell 1/63/363 (30 cm)

ol ¥ St &
T o Mathematik Bautechnik Elekirotechnik Maschinentechnik
5 B3 Zahl Kehrwerl R ichte | elekir Widersiand | Zunahme bei E chis
= igen

] £ X 3,14 0,318 Pabalracaiwatiis _""".‘%'”m‘; £ 1m und | mm? [1009C Erwarm | Atumintach ch'u
BN X987 0,1013 Hohlziegelmaverwerk 1,450 im® | Kupfer 0017200 40978 Blei...........113
] VX173 0,564 1 Atm = 1033 g/em? Schwemmiteine Aluminium_ 003 37 Schmiedeisen .. 7,8
-3 180° : X = 57,30 1 mkg = 1:427K cal = 0,002 34 K cal und p:-igo :l-.gol .. 1,0004/m3 | Messing.. 0,08 % Guheisen ... 725
5 5 &= | 10800 :X = 3438 1 PS = 543 Sekundenfuliplund (engl) Belon -+ ..osn-e. 2,2000m3 | Eigen . .. 0,13 s Kupler ... 89
A | 548000" X = 206 265" 1 dm? Lult wiegt 1.2939 | yum Tabellen hildes Eisenbeton ......... 24001/m3 | Konstantan 0,47 02 Messing....... 8,5
T engh Zoll = 254 mm | 2 Zoll=é6 cm Schlackenbeton 0,600-1,0001/m3 | Kruppin . . 0,84 7 Zink gewalst .. 7,15
1 engl. Yard = 91.4 cm 2y Bacsstohd . v e s ennsne 7,850Um? | Quecksilber 0,94 9 Zinn gegossen. 7,20
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